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Erste Bank AD Podgorica je članica Erste Grupe koja  sa 4 5.900  zaposlen a uslužuje blizu 17 miliona klijenata putem 1841  filijala u još 7 d ržava (Austrija, Češka , Hrvatska, 
Mađarska, Rumunija, Slovačka, Srbija). Erste Bank AD Podgorica posluje na teritoriji cijele Crne Gore kroz mrežu od 1 8 filijala  i ekspozitura , u Podgorici, Ulcinju, Baru, 
Budvi, Tivtu, Kotoru, Herceg Novom, Cetinju, Kolašinu, Nikšiću, Beranama, Bijelom Polju, Rožajama i u Pljevljima.  

 

 
 

Nagradna igra Karticu provuci, nagradu 

izvuci: MAZDA 3 HYBRID   

Erste banka u saradnji sa kompanijom Mastercard pokreće nagradnu igru “Karticu provuci, 
nag radu izvuci“:  MAZDA 3 HYBRID za korisnike Mastercard platnih kartica Erste banke.  

Pravo učešća u igri za glavnu nagradu, automobil MAZDA 3 HYBRID , imaju fizička lica korisnici 
debitnih i kreditnih platnih kartica Erste banke, rezidenti državljani Crne Gore, koji u periodu od 15. 
12. 2025. godine do 15. 03. 2026. godine obave najmanje petnaest transakcija karticama ili 
digitalnim novčanicima (Apple Pay i Google Pay) pojedinačne vrijednosti od najmanje 25 eura, uz 
minimum tri transakcije ostvarene uslugom elektronskog bankarstva za fizička lica (Erste 
mBanking ili Erste Ne tBanking).  

Erste banka će dodijeliti i 30 poklon vaučera u III kola nagradne igre -  15 poklon vaučera u 
vrijednosti od po 200,00€ za trgovinu u BEKO šopovima na teritoriji Crne Gore i 15 poklon kartica u 
vrijednosti od po 100,00€ za trgovinu u objektima sportske opre me u Crnoj Gori. Pravo učešća 
imaju sva fizička lica, rezidenti – državljani Crne Gore, koji su korisnici Erste Mastercard platnih 
(debitnih i kreditnih) kartica za fizička lica, koji u periodu trajanja nagradne igre od 15. 12. 2025. 
godine do 15. 03. 2026 . godine, po jednom kolu nagradne igre ostvare minimum deset transakcija 
u vrijednosti većoj od 15 eura po transakciji na bilo kom POS terminalu u Crnoj Gori, na POS 
terminalima u inostranstvu ili preko interneta Erste Mastercard platnim (debitnim i 
kredit nim)  karticama Erste Bank AD Podgorica uz minimum jednu transakciju ostvarenu uslugom 
elektronskog bankarstva za fizička lica bez obzira na iznos ili vrstu transakcije.   

Nagrade će biti izvučene metodom slučajnog odabira u prostorijama Erste banke u III kola: 22. 
januara  2026  (10 dobitnika poklon vaučera ), 24. februara  2026.  (10 dobitnika poklon vaučera ) i 24. 
3. 2026. godine  (10 dobitnika poklon vaučera i 1 dobitnik glavne nagrade ). Banka će o rezultatima 
obavijestiti dobitnike koristeći dostupne kontakt podatke iz svoje korisničke baze, a obavještenja 
će postaviti i na internet stranici  www.erstebank.me  i objaviti u dva dnevna lista sa nacionalnom 
pokrivenošću . Nagradnom igrom banka želi da promoviše prednosti korišćenja Erste Mastercard 
platnih kartica.  

Debitnim platnim karticama Erste banke moguće je bez provizije podizati gotovinu na 
bankomatima Erste banke u Crnoj Gori, kao i u još 11 zemalja regiona na bankomatima članica 
Erste Group i Steiermaerkische Sparkasse grupe.  

* Iz učešća u nagradnoj igri isključeni/ne su:  

• korisnici kartica koji u trenutku izvlačenja nagradne igre su radno angažovani u Erste Bank 
AD Podgorica,  

• korisnici kartica -  maloljetna lica, koja u trenutku izvlačenja nisu imali navršenih 18 godina 
života,  

• korisnici kartica pravnih lica,  

• sve transakcije ostvarene kod online priredjivača igara na sreću,    

• sve transakcije podizanja gotovine na bankomatskoj mreži.  
 

 
Upiti medija i novinara : 

Erste  Bank AD Podgorica  | Služba komunikacija,  Arsenija Boljevića 2A , 81000  Podgorica  

Dragana Crvenica, +382 63 299 800, E - Mail: dcrvenica@erstebank.me  
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